

**Z následujících textů vypište všechny slovesné tvary do tabulky a vyplň všechny sloupce dle vzoru.**

Agent francouzské tajné služby přijíždí do válkou zničeného Berlína, aby zde splnil tajné poslání, místo toho však zabředne do bludiště vzpomínek a asociací z vlastního dřívějšího života. Robbe-Grillet napsal po dlouholeté odmlce detektivku, která sice staví na osvědčených postupech nového románu, ale používá je s mírou a kritickým nadhledem. Čtenáři se tak do rukou dostává text, který kromě toho, že je velmi poutavý a strhující, svým způsobem dovršuje a vykládá Robbe-Grilletovu celoživotní tvorbu.

Navrátiv se z Mnichova, musím konstatovat, že všechna česká piva z velkých pivovarů jsou břečky.

Radnice Prahy 4 už dlouho zeje prázdnotou.

Řekni drogám ne!

V oblasti drogové kriminality se snižuje věková hranice pachatelů trestné činnosti, narůstá počet trestných činů, stoupá počet zadržených i odsouzených občanů pro nezákonné zacházení s omamnými a psychotropními látkami, narůstá podíl cizích státních příslušníků na trestné činnosti, ale roste také zapojení občanů České republiky do zvláště nebezpečného mezinárodního obchodu s drogami.

Seber prachy a zmiz!

Svět na hodinu zhasl. Podívejte se, jak vypadají známá místa bez osvětlení. Mezi půl devátou a půl desátou zůstala vypnuta všechna nepotřebná světla a spotřebiče. Obce, firmy i jednotlivci po celém světě se tak zapojili do akce Hodina Země. Chtějí upozornit na nutnost úspor energií.

Jé, Váno, koukni na ty bambuly, to budou asi komici, jak mají zmalovaný papuly a vypadají jak v opici.

Pějme píseň dokola

Čas plyne kupředu. Každý den se mění datum, ručičky hodinek se točí a i vlaky jezdí z bodu A do bodu B v čase  $t$ , o čemž svědčí neutuchající obliba pedagogů v zadávání podobných úloh v hodinách matematiky. Někdy se ale zdá, že čas se naopak líně točí v kruhu a že vše už tu tak nějak bylo. Asi jako když v televizi proshivnete třicet dílů telenovely a zjistíte, že vše je vlastně při starém.

Akce *Hrajme si i hlavou* přináší pro všechny příznivce nejen přírodovědných disciplín mnoho zajímavostí přímo až na ulici.

Hleďte to napravit.

